

澳大利布里斯本
忠恕道院冬令營

衷心感謝

◎ 陳玉梅



△看！我們這一組都是俊男美女。

當首次接到陳平常點傳師的越洋電話，要後學到澳洲帶冬令營活動，甚至因為當地的忠恕道院剛成立，設備未臻周全，所以手冊、流程、內容、道具一律由後學們準備，心理真的有了壓力，因為這是第一次後學到國外帶活動，加上澳洲是剛開發的一個道場，試想在一個人生地不熟的地方，要將道務推廣出去，是何等的不容易，假若這次的活動帶的成功、能引起共鳴的話，或許可以激發一些有志於道的青年，共同的推動道務，假若不盡如人意，那可真愧對上天以及前人點傳師們的期許。心理真的有點緊張，尤其要面對那些移民到澳洲的人們，有的到澳洲已經有一年，有二年三年甚至更多年，不曉得他們是否已隨當地的民俗風情而有所改變，在這種完全不知情的狀態之下

去摸索，禮節可演練多久？專題可講多久？動靜該如何搭配？幾點起床？幾點睡覺？可以搭營火？可以用麥克風嗎？還有是否可以辦道，一連串的問題常在腦海轉來轉去，甚至到了飛機上還不時的研究手冊當中有可能的變異之數！

七月十七日清晨四、五點，我們到達了布里斯本，看到陳點傳師和學長們來接機，那種既喜悅又祈盼的眼神，加重了後學內心的包袱，多偉大的開荒前衛者，要在這塊土地上播種、生根發芽，何其艱辛？這時的後學自己告訴自己，只准成功不准失敗，因為我們能為當地道場付出的，實在是太少太有限了！

經過了二十幾分鐘的車程，我們來到了布里斯本的忠恕道院。首先，當然是先補個眠，待後學醒來已十一點多，桌

上的佳餚正由鄭美芬學長一道道的端出來，此時的陳點傳師正忙著外面場地花園的整理，王永居壇主也有板有眼的當起木匠工，急著完成那三層的置物架，而在後面的林茂榮壇主，更是戰戰兢兢的在塔建盥洗化粧室以及加裝由台灣帶去的熱水器，以備明天的冬令營之需。

看到這一幕，後學非常的感動，也由衷的向他們表示敬佩，來到這邊真的是樣樣自己來，不會的也要變會，因為必須要有周全的準備，方能迎接更多更多的新生代和有緣佛子來此接受仙佛菩薩的加被！

七月十八日冬令營正式開始，眼看著學員們一個個的報到，心裏是越看越高興，因為原先陳點傳師估計大約三十人左右，而到後來人數超過五十位，雖然有些學員礙於學業，中途必須請假而出，但是我們

已看到他們捨不得的眼光。

當後學帶著既期待又怕失敗的心情與學員接觸的第一刻，赫然發現，很多的擔憂實在是多餘的，心中那塊大石頭一滑而下，內心的舒暢無可言喻。雖然有些學員看起來很酷，似乎很難接近，但實際上個個都很熱情，很善良又有智慧配合度又高，尤其團隊精神出乎預料的好，從專題後的積分徵答，看到他們上課做的筆記，有的用注音、有的用英文、有的更是寫那我們看不懂的字，竟然能夠回答的完全正確，真叫人稱奇。而在禮節演練當中，會背參辭駕禮的一人加一分，爲了搏得本組的分數，不會講國語的也會背，吃飯時間也跑來看，下課時間也不放過，毅然的背給後學聽，感動之餘個個皆給加了分。雖然這些夥伴，有的不曾接觸過道場，有的很少接近有的很久沒有接近



△趣味遊戲，好玩吧！

，但在這次冬令營當中，他們已爲道的那股莊嚴肅穆所懾受，二十日中午，更有九位夥伴求得了寶貴大道，有的是分析加鼓勵，有的是自己要求要求道，後學想，這不就是我們道中的命脈嗎？

雖然千般的不願意，百般的捨不得，但是人生沒有不散的筵席，離別的這一刻終於來臨，看到親愛的夥伴們落淚、低泣、頓時的玉梅姊變得非常的脆弱：在淚水之中彼此有了無聲的約定；在擁抱之中，更堅強肯定了我們的這顆道心，相信冬令營會綿延不斷的舉辦下去，我們會再相聚的，願將使內心這份不捨，化爲永恆的祝福，祝福大家！

冬令營結束至今一個多月，但時時繫念著澳洲的那些夥伴，這次有緣千里去相會，這份情、這份緣、將永遠的埋在我心中直到永遠：也希望藉由一

以道爲親」這個殊勝的道緣，讓我們攜手並進，共同爲道務打拼，相信澳洲的道務在各位親愛的夥伴同心協力之下，必能更加的鴻展，台灣與澳洲雖然距離非常的遙遠，但是我們的這顆心將永遠繫在一起，因爲有道，我們的未來將不會是夢。

